

三亚九小69名学生化身“小报童”上街卖报

各显神通卖出1500份报纸



南国都市报7月14日讯(记者 胡丽齐 实习生 郑丹婷)在三亚的炎炎夏日中,一场别开生面的暑期社会实践为三亚市第九小学的校园增添了一抹亮丽的色彩。7月13日至14日,该校一至三年级的69名小学生化身“小报童”,穿梭于社区的大街小巷、公园及商场之间,用稚嫩却坚定的声音向市民们推销着《南国都市报》,最终成功售出了1500份报纸,不仅锻炼了自我,也传递了劳动的价值与快乐。

学生们展现出了惊人的韧性和创造力,他们提前规划路线、备好零钱、打印收款二维码,甚至学会了根据顾客的兴趣推荐报纸内容,这些细致入微的准备让他们在大雨中依然取得了骄人的成绩,短短两小时内售出了660份报纸。这样的经历,不仅让孩子们学会了如何灵活应对突发情况,更让他们在实践中体会到了团队合作的力量。

活动首日,晨光初破晓,三亚九小的校门口已是一片热闹景象。学生们手持一摞摞报纸,满怀期待地踏上卖报之旅。面对初次尝试的挑战,他们的表现各异,有的勇敢迈出第一步,迅速进入角色;有的则略显胆怯,但在家长和老师的鼓励下,也逐渐克服了心理障碍。二年级的吴若绮便是其中之一,她在父亲的悉心指导下,从最初的羞涩不安到后来的落落大方,成功售出首份报纸,这一过程不仅让她体验到了成功的喜悦,更深刻理解了勇气与坚持的意义。

“卖的是报纸,收获的却是成长与感恩。”参与活动的孩子们纷纷表示,这次经历让他们深刻体会到了父母挣钱的不易,以及在社会中与人交往的复杂与微妙。易小霖在首次遭遇拒绝后的沮丧与后来的成功形成鲜明对比,他学会了如何在挫折中调整心态,勇敢前行;盛楚涵则通过卖报活动,不仅增强了自信心,还学会了如何更有效地与人沟通。

面对突如其来的大雨,第二天的活动并未因此受阻。二年级2班的同

家长们对于此次活动也是赞誉有加,他们看到孩子在实践中的成长与变化,感受到了社会实践对于孩子全面发展的重要性。学生家长易树军表示,这样的活动不仅让孩子们学会了如何将书本知识应用于实际生活,更在无形中教会了他们面对困难时应有的态度和方法,这对于孩子的未来成长具有不可估量的价值。

此次暑期售报社会实践活动,由海南日报社发行部、南国都市报与三亚市第九小学联合举办,以“劳动最光荣,实践见真知”为主题,不仅为孩子们暑期生活增添了丰富的色彩,更为他们搭建了一个锻炼自我、挑战自我的平台。通过这次活动,孩子们不仅学会了基本的销售技巧,更重要的是,他们学会了如何在实践中学习,在挑战中成长,为将来的人生道路奠定了坚实的基础。

三亚九小的小朋友在卖报。(家长供图)



扫码看视频

文昌树芳学校

文昌树芳学校46名小学生参与“暑假亲子售报”活动

收获属于自己的独特生活感悟

南国都市报7月14日讯(记者 蒙健)日前,文昌树芳学校的46名学生踏上街头,参与“暑假卖报小行家”体验活动,向路人售卖《南国都市报》。不到一个小时,46名学生便成功售出了1040份报纸。

当天清晨8:00,参与售报活动的学生们准时在树芳学校操场集合,井然有序地从负责售报活动的工作人员手中领取了当天出版的《南国都市报》。工作人员随后对孩子们进行了卖报前的“培训”,指导他们如何礼貌地向陌生人打招呼并推荐报纸。

记者了解到,此次活动吸引了大量树芳学校一年级的学生参与。在父母的陪伴下,他们走上街头,开始了赚取人生“第一桶金”的尝试,依靠自己的努力将手中的报纸一一售出。有的学生展现出了非凡的社交能力,毫不怯场,主动上前自我介绍并询问对方是否需要购买报纸。

“叔叔、阿姨,你们好!我是文昌树芳学校四年级的学生,请问买一份《南国都市报》好吗?”这样的询问声不时响起,许多市民在与小朋友们亲切交流后,纷纷慷慨解囊,不仅购买了报纸,还对他们的行为表示

赞赏,甚至有人愿意多买几份以资鼓励。

“刚开始拿着报纸走上街头时,我心里其实很害怕,不敢开口向别人询问。”一年级2班的学生云天坪回忆道,“但爸爸鼓励我后,我鼓起了勇气,迈出了那一步。”通过这次卖报活动,他深刻体会到有些事情看似简单,实则不易。

家长符敦文也向记者分享了他的感受。他表示,在当天的售报活动中,女儿起初确实有些害怕和胆怯。但令他感到欣慰的是,女儿最终克服了内心的恐惧,靠自己的努力成功售出了所有报纸。这次活动不仅让女儿体验了生活的不易,还提高了她的沟通能力和胆量,同时也让他与女儿之间的关系更加亲密无间。

据统计,在不到一个小时的时间里,46名学生成功售出了1040份报纸。这次活动不仅让学生们收获了自信,更让他们收获了属于自己的独特生活感悟。



文昌树芳学校的学生在推销报纸。记者蒙健 摄

